
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ PRACOVNÍ SKUPINY PRO DOBROVOLNICTVÍ VE ZDRAVOTNICTVÍ 

  

 

Datum, čas: 14. května 2025 od 10:00 hodin 

Místo konání: zasedací místnost 223k, přízemí MZD 

Akce: Jednání Pracovní skupiny pro dobrovolnictví ve zdravotnictví (dále jen „PSDZ“)  

Přítomni: dle prezenční listiny  

Jednání řídila: Mgr. Lenka Hynštová, předsedkyně PSDZ, vedoucí oddělení kvality zdravotní 

péče (OZP/2)    

 

Program jednání:  

1) Zahájení (Mgr. Lenka Hynštová).  

2) Aktivity v roce 2025 (Mgr. Lenka Hynštová).  

3) Informace o připravované Konferenci k dobrovolnictví ve zdravotnictví a předání 

Ceny ministra zdravotnictví za rozvoj dobrovolnictví ve zdravotnictví 2025.   

4) Zdraví 2035 a Koncepce dobrovolnictví. 

5) Aktuální informace o pilotním projektu dobrovolnictví na iktových centrech.    

6) Aktuální informace o spolupráci s pojišťovnami. 

7) Aktuální informace k dotačním titulům.    

8) Aktualizace TM č. 8 - zooterapie. 

9) Vykazování dat za rok 2023.  

10) Spolupráce s ČSÚ. 

11) Různé (podněty, diskuze).  

 

1. Bod 1: Zahájení (Mgr. Lenka Hynštová).  

Předsedkyně PSDZ přivítala přítomné členy pracovní skupiny a zahájila jednání. Informovala 

přítomné o nahrávání tohoto jednání pro účely přípravy zápisu a o revizi úkolů z předchozího 

jednání a jejich splnění.  

2. Bod 2: Aktivity v roce 2025 (Mgr. Lenka Hynštová). 

Předsedkyně PSDZ představila aktivity v roce 2025: on-line vzdělávací seminář na téma 

Interní databáze PDZS a sběr dat; prezenční seminář způsob práce s evaluačními indikátory 

PDZS; mediální kampaň k týdnu dobrovolnictví a prezentace dobrovolnictví ve zdravotnictví 

na konferenci SAK. Byly představeny akce, které se plánují: prezentace dobrovolnictví ve 

zdravotnictví zástupcům psychiatrických nemocnic; 3. června 2025: Kulatý stůl pro 

koordinátory dobrovolníků ve zdravotnictví; 15. července – 15. září 2025: Zveřejnění výzvy 

k zasílání nominací na Cenu ministra dobrovolnictví za rozvoj dobrovolnictví ve zdravotnictví; 

září–listopad 2025: systém práce s riziky v PDZS (23. 9., 14. 10., 4. 11. 2025); 27. listopadu 

2025: Konference k dobrovolnictví ve zdravotnictví a předání Ceny ministra zdravotnictví za 

rozvoj dobrovolnictví ve zdravotnictví; vzdělávací kurz pro koordinátory dobrovolnictví ve 

zdravotních službách se bude konat pravděpodobně na jaře 2026. Kurz bude otevřen 

v minimálním počtu 12 účastníků. Kurz je rozdělen na 10 dní (4 dny teorie, 5 dnů praxe, 1 den 

závěrečného dne shrnujícího teorii i praxi), cena 20 000 Kč. 



3. Bod 3: Informace o připravované Konferenci k dobrovolnictví ve zdravotnictví 

a předání Ceny ministra zdravotnictví za rozvoj dobrovolnictví ve zdravotnictví 2025.   

Předsedkyně PSDZ informovala přítomné členy, že se Konference k dobrovolnictví ve 

zdravotnictví společně s předáním Ceny ministra zdravotnictví za rozvoj dobrovolnictví ve 

zdravotnictví uskuteční 27. listopadu 2025 v Emauzském opatství. Na dotaz p. Hoferkové, 

ohledně toho, kdo může nominovat na cenu, předsedkyně odpověděla, že na cenu může 

nominovat kdokoliv, kdo zná fungování ZZ tak, aby mohla být náležitě vyplněna nominace. 

V rámci diskuze se předsedkyně PSDZ zeptala, jaká témata by měla zaznít na Konferenci, 

aby byla Konference přínosná. Z diskuze vyplynula tato témata: motivace zdravotnického 

personálu, aby přistupoval pozitivně k dobrovolnickému programu; pozitivní zpětné vazby od 

personálu; pohled dobrovolníka na každodenní situace se kterými se setkává při dobrovolnické 

činnosti ve zdravotnictví, propagace dobrovolnictví ve zdravotních školách; šíře spolupráce 

s nemocničními hygieniky při nastavování pravidel pro dobrovolnictví ve zdravotnictví, 

propojení s pacientskými organizacemi v rámci dobrovolnického programu.   

Úkol: Mgr. Dana Vaňková ověří možnou prezentaci jejich hygienika na Konferenci. 

Termín: v co nejkratším časovém termínu. 

V rámci diskuse byla otevřena otázka k další osvětě a podpoře informovanosti v oblasti 

dobrovolnictví ve zdravotnictví v rámci vzdělávání. 

Byla sdílena zkušenost, že zdravotnické lyceum zavedlo do výuky nový předmět 

„dobrovolnictví“, jehož součástí je i tzv. „dobrovolnická praxe“. V této souvislosti byl vznesen 

podnět ke zvážení možnosti oslovení zdravotnických škol s dotazem, jakým způsobem je tento 

předmět koncipován, jak jej propagují a zda, případně jaké místo v něm zaujímá téma 

dobrovolnictví ve zdravotnictví. 

Mgr. Diatková upozornila na nutnost důsledně rozlišovat mezi dobrovolnickou praxí v rámci 

výuky (která je součástí studijních povinností a nezapočítává se do oficiálních dobrovolnických 

hodin) a skutečným dobrovolnictvím, které probíhá ve volném čase studenta a bez nároku na 

odměnu. Zároveň vyjádřila podporu otevření této debaty, neboť se ve své praxi setkává s 

obtížemi v komunikaci s Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR (MŠMT), které 

dosud nezařadilo výuku o dobrovolnictví do rámcových vzdělávacích programů (např. v rámci 

výchovy ke zdraví apod.). 

Mgr. Strnadová navrhla vést komunikaci ve dvou rovinách jednak směrem ke zdravotnickým 

školám a také směrem ke středním školám (vč. gymnázií), které mohou být oslovovány 

s nabídkou přednášek o dobrovolnictví. Tato osvěta může vést k získávání nových 

dobrovolníků. 

MUDr. Kořínková navrhla vytvořit a zveřejnit jednotnou prezentační šablonu (např. na 

webových stránkách MZD a MV), určenou pro školitele, učitele i koordinátory, kteří 

o dobrovolnictví přednášejí. Cílem je zajistit jednotnou terminologii a zabránit různorodým 

výkladům základních pojmů a rámců. 

Mgr. Hynštová k tomu uvedla, že jde určitě o krok správným směrem a dále sdělila, že prioritou 

by měla být zejména osvěta u zdravotnických pracovníků, tj. předně cílit osvětu o přínosech 



dobrovolnictví ve zdravotnictví prostřednictvím přednášek/seminářů pro zdravotnické 

pracovníky, ať už lékaře či nelékařské pracovníky, zejména všeobecné a dětské sestry, a to v 

rámci vzdělávacích institucí jako je IPVZ nebo NCO NZO. Tyto přednášky/semináře by mohly 

podpořit lepší porozumění a motivaci personálu k zapojování se do dobrovolnických programů 

a k rozšiřování zavádění dobrovolnických programů do zdravotnických zařízení. 

Úkol: OZP/2 ve spolupráci s Mgr. Diatkovou zajistí zpracování jednotné informativní 

prezentace o dobrovolnictví ve zdravotnictví pro vzdělavatele. 

Termín: do příštího jednání pracovní skupiny. 

Úkol: OZP/2 ve spolupráci s ONP navrhne možné formy a obsah přednášky/semináře 

zaměřené na osvětu dobrovolnictví ve zdravotnictví pro zdravotnické pracovníky a projedná 

možnosti jejich realizace s IPVZ a NCO NZO. 

Termín: do příštího jednání pracovní skupiny. 

4. Bod 4: Zdraví 2035 a Koncepce dobrovolnictví.   

Předsedkyně PSDZ informovala, že se podařilo do Zdraví 2035 Strategického rámce rozvoje 

péče o zdraví v České republice do roku 2035, Strategického cíle č. 2, implementačního plánu 

č. 2.8 „Podpora kvality zdravotní péče“ přidat nové dílčí cíle, a to v oblasti podpory 

dobrovolnictví ve zdravotnictví, podpory hodnocení spokojenosti pacientů v systému 

poskytovaných zdravotních služeb, podpora a rozvoj národní sítě nemocnic a zdravotnických 

zařízení bez tabáku (GNTH), podpora a rozvoj národní sítě nemocnic a zdravotnických 

zařízená podporujících zdraví (HPH). V rámci indikátorů plnění jsou zadány aktivity, které již 

jsou průběžně pro oblast dobrovolnictví ve zdravotnictví plněny. Jedná se o propagaci, 

zapojení nových poskytovatelů do programů dobrovolnictví ve zdravotnictví, školení a 

vzdělávání koordinátorů atd.  

Mgr. Diatková informovala, že byla schválena vládou Koncepce rozvoje dobrovolnictví do roku 

2030. Co Koncepce přináší bude rozepsáno ve dvou akčních plánech. Akční plán naplňování 

Koncepce rozvoje dobrovolnictví v ČR pro léta 2025–2027 – žádost o zaslání podnětů na 

opatření – Dobrovolnictví.net. První akční plán je na období 2025-2027, druhý akční plán je na 

období 2028-2030. Akční plány navazují na plnění 46 indikátorů, které jsou v Koncepci 

rozepsány. Úkoly, které si MZD zadalo do akčních plánů, byly schváleny. Opět se jedná 

zejména o propagaci, vzdělávání, propojování subjektů aj.  

Zásadní bod Koncepce je vznik Rady dobrovolnictví, která bude fungovat pod záštitnou 

Ministerstva vnitra. Rada bude tvořena různými zástupci ministerstev, neziskových organizací, 

svazu zaměstnavatelů, rady školství aj. Nyní se finalizuje Statut a jednací řád. V nejbližší době 

by měl jít Statut a jednací řád do meziresortního připomínkového řízení. Jakmile budou 

vypořádány připomínky, tak by měl být Statut a jednací řád a první akční plán předložen Vládě. 

Plnění těchto aktivit se očekává v září 2025. Tématy, kterými by se měla Rada dobrovolnictví 

zabývat je např.: co je to dobrovolnictví, jaké jsou nové formy dobrovolnictví, firemní 

dobrovolnictví aj.  

Dále Mgr. Diatková informovala, že je snaha podporovat a rozvíjet regionální dobrovolnická 

centra (neziskové organizace), která si mohla zažádat o dotaci na své fungování. Celková 

https://dobrovolnictvi.net/aktuality/akcni-plan-naplnovani-koncepce-rozvoje-dobrovolnictvi-v-cr-pro-leta-2025-2027-zadost-o-zaslani-podnetu-na-opatreni/
https://dobrovolnictvi.net/aktuality/akcni-plan-naplnovani-koncepce-rozvoje-dobrovolnictvi-v-cr-pro-leta-2025-2027-zadost-o-zaslani-podnetu-na-opatreni/
https://dobrovolnictvi.net/aktuality/akcni-plan-naplnovani-koncepce-rozvoje-dobrovolnictvi-v-cr-pro-leta-2025-2027-zadost-o-zaslani-podnetu-na-opatreni/


přidělená částka na dotace je 7 milionů Kč/ročně, tedy 500 tisíc na kraj, kdy je podmínka 20 % 

kofinancování. Letos přišlo 11 nominací, chybí Olomoucký kraj, kraj Vysočina 

a Královehradecký kraj. Poskytovatelům zdravotním služeb by mělo regionální centrum být 

schopno poskytnout informace a přehled o tom, kde a jací dobrovolníci v kraji jsou.    

5. Bod 5: Aktuální informace o pilotním projektu dobrovolnictví na iktových centrech.  

MUDr. Kořínková informovala členy pracovní skupiny, že pilotní projekt k dobrovolnictví na 

iktových centrech byl úspěšně spuštěn. Na přelomu roku 2024/2025 byly osloveni 

poskytovatelé zdravotních služeb (dále jen PZS) s možností zapojení se do projektu. 

Podmínkou pro možnost zapojení bylo:   

1) PZS musí mít zřízeno centrum vysoce specializované cerebrovaskulární péče,  

2) PZS musí mít zřízenou pozici koordinátora dobrovolníků,  

3) PZS realizuje dobrovolnický program buďto v interním nebo kombinovaném modelu ve 

spolupráci s EDO.   

Do projektu se přihlásilo 9 PZS: Všeobecná fakultní nemocnice Praha, Fakultní nemocnice 

Plzeň, Nemocnice Jihlava, Fakultní nemocnice Olomouc, Krajská nemocnice Tomáše Bati ve 

Zlíně, Ústřední vojenská nemocnice – Vojenská fakultní nemocnice Praha, Fakultní 

Thomayerova nemocnice, Fakultní nemocnice v Motole, Fakultní nemocnice Hradec Králové. 

Fakultní nemocnice Brno se zapojila až v dubnu, nicméně nakonec z personálních důvodů 

od projektu odstoupilo. 

V lednu 2025 proběhla on-line informační schůzka, kde se nastínil harmonogram projektu 

a jeho očekávané cíle. Pracovní projektovou skupinou bylo vytvořeno 7 typů formulářů, které 

slouží jako podkladové materiály pro jednotný sběr informací a zkušeností z pilotáže v tomto 

roce. V březnu následovala prezenční setkání a exkurze ve Fakultní nemocnici v Plzni. Zde 

došlo především k seznámení a propojení koordinátorů dobrovolníků a zdravotních sester z 

neurologických pracovišť a výměně zkušeností s dobrovolníky na neurologických odděleních. 

V rámci diskuze se doladila finální podoba formulářů. Aktuálně budou používány tyto 

formuláře: F1 – kritéria pro výběr pacientů, F2 – kritéria pro výběr dobrovolníků, F3 – popis 

dobrovolnické činnosti, F4 – individuální karty pacientů, F5 – hodnocení dobrovolníkem, F6 – 

hodnocení rodinným příslušníkem, F7 – hodnocení personálem. 

V květnu 2025 je naplánováno další prezenční setkání ve Fakultní nemocnici v Motole.   

Aktuálně u jednotlivých PZS probíhá nábor dobrovolníků a jejich edukace, výběr vhodných 

pacientů a jejich propojení s dobrovolníky, testuje se vhodný typ pracoviště, kde je možná 

realizace dobrovolnické činnosti (neurologická JIP, lůžka rehabilitace, následné péče aj.). 

Průběh jednotlivých fází projektu bude s pilotní pracovní skupinou konzultován v letních 

měsících online.   

Cílem pilotáže v tomto roce je na základě zkušeností popsat vhodné podmínky, formy a 

efektivní způsoby zapojení dobrovolníků u pacientů po CMP v nemocnici. Z těchto výstupů 

bude sestaveno metodické doporučení k realizaci tohoto typu dobrovolnictví. Jedním 

z výstupů bude jednotný vzdělávací materiál pro dobrovolníky o pacientech po CMP. Druhým 

cílem je získat informace a podklady pro formulování takových indikátorů, které by mohly 



sloužit jako základ pro analýzu efektivity a ekonomických dopadů tohoto typu dobrovolnické 

činnosti ve zdravotnictví. 

Úkol: OZP/2 informuje členy pracovní skupiny o průběhu projektu. 

Termín: na příštím jednání pracovní skupiny. 

 

6. Bod 6: Aktuální informace o spolupráci s pojišťovnami.  

T. Dostál informovala členy pracovní skupiny o navázání spolupráce se zástupci zdravotních 

pojišťoven. V březnu proběhlo on-line jednání se zástupci svazu zdravotních pojišťoven a VZP. 

Na jednání byly předány informace, jaký je náš cíl, tedy mediální podpora dobrovolnictví ve 

zdravotnictví směrem k veřejnosti a zároveň i k poskytovatelům zdravotních služeb. 

Zástupcům jsme předložily textové materiály z podzimní kampaně 2024. Informaci 

o spolupráci následně zástupci poslali dál a do dnešního data se nám podařilo navázat 

spolupráci se zástupci Zaměstnanecké pojišťovny Škoda, Zdravotní pojišťovny Ministerstva 

vnitra a s VZP. Tyto pojišťovny od nás dostaly materiál mediální kampaně, kterou MZD sdílelo 

minulý rok v prosinci k týdenní mediální kampani k mezinárodnímu dnu dobrovolníků. 

Pojišťovny tento materiál využily a na svých stránkách propagovaly dobrovolnictví ve 

zdravotnictví k týdnu dobrovolnictví, který byl od 22.- 27. dubna 2025. S těmito pojišťovnami 

je počítáno na sdílení další mediální kampaně v listopadu, k příležitosti Konference 

k dobrovolnictví ve zdravotnictví. Dále se s námi spojili zástupci České průmyslové zdravotní 

pojišťovny, kteří rovněž potvrdili sdílení aktivit v rámci dobrovolnictví ve zdravotnictví.  

7. Bod 7: Aktuální informace k dotačním titulům.  

Předsedkyně PSDZ informovala, že v červenci 20251 by měla být spuštěna výzva z dotačního 

programu Zaměstnanost plus, výzva pro poskytovatele služeb, aktivita pro psychiatrické 

nemocnice. Zde by měla být možnost čerpat finance na vzdělávání koordinátorů dobrovolníků 

a podporu vzniku dobrovolnického programu. Tato možnost bude prezentována předsedkyní 

PSDZ na on-line jednání s psychiatrickými nemocnicemi 28. května 2025, kde bude 

poskytovatelům dobrovolnictví ve zdravotnictví představeno.  

Ing. Souček informoval členy pracovní skupiny, že v rámci Programu vyrovnávání příležitostí 

bylo v roce 2025 přiděleno Ministerstvem financí 52 milionů Kč. Celkový převis žádostí se letos 

dostal na 60 %. K odbornému hodnocení se dostalo 182 projektů, z čehož bylo 170 podpořeno. 

Z těchto 170 projektů bylo podpořeno 58 v plné výší a 112 ve snížené výši.   

V rámci priority A – podpora dobrovolnictví se před odbornou komisi dostalo 32 projektů, 

z kterých bylo 15 projektů podpořeno v plné výši a 17 projektů ve snížené výši, jeden projekt 

byl vyřazen, celková přidělená výše finančních prostředků činí 3.6 milionů Kč. Ze všech 170 

žádostí bylo 16 nových a jeden nový žadatel byl v rámci priority A. Finance by nyní měly být 

převedeny na účty žadatelů.  

Metodika a výzva pro rok 2026 by měla být zveřejněna na webu MZD v půlce srpna. Žadatelé 

budou mít oproti minulé výzvě o dva týdny více času na přípravu a odeslání žádosti. Deadline 

pro odevzdání žádosti je 30. září 2025.   

 
1 Pozn. dle aktuální informace k 1. 7. 2025 je spuštění výzvy posunuto na podzim 2025. 



 

Úkol: OZP/2 informuje členy pracovní skupiny o zveřejnění výzvy k dotačnímu programu 

Zaměstnanost plus a dotačnímu programu PVP 2026.  

Termín: jakmile bude zveřejněno na webových stránkách MZD. 

 

 

8. Bod 8: Aktualizace Tematického manuálu 8 (TM 8) – zooterapie  

MUDr. Kořínková informovala, že toto téma vyplynulo z minulého jednání Kulatého stolu pro 

koordinátory dobrovolníků, které se uskutečnilo v červnu 2024. V listopadu 2024 začalo 

připomínkování TM 8 nejdříve členy pracovní skupiny (bez připomínek), následně byli 

k připomínkám vyzváni účastníci Kulatého stolu. Obdrželi jsme připomínky od zástupců FN 

Olomouc, FN Bulovka, Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, FN v Motole, Fakultní 

Thomayerova nemocnice, Nemocnice Jihlava, Krajská zdravotní a.s., nemocnice Chomutov, 

Psychiatrická nemocnice Kosmonosy, Andrea Tvrdá – Elva Help, Mgr. Ludmila Cimplová - 

canisterapie.org.  

Připomínky se týkaly především potřebné úpravy a sjednocení terminologie dle závěrů a 

doporučení vyplývající z mezinárodní studie, doplnění informací o efektu a podmínkách 

interakce pacientů s koňmi a poníky, upřesnění podmínek pro welfare zvířat a aktualizace 

související legislativy. 

Výstupem bude zpracování aktualizace tematického manuálu 8, v němž budou zapracovány 

všechny připomínky. První aktualizovanou verzi TM 8 se zapracovanými připomínkami připraví 

MUDr. Štverka Kořínková a tato verze bude rozeslána k posouzení a dalšímu doplnění 

skupině, která poslala své připomínky. 

V návaznosti na výstupy z Kulatého stolu pro koordinátory dobrovolníků 2024 se výhledově 

plánuje i aktualizace TM 10 - Zapojení dobrovolníků ve zdravotnictví v mimořádných situacích. 

Úkol: informovat členy pracovní skupiny ohledně posunu v rámci aktualizace TM 8. 

Termín: na příštím jednání pracovní skupiny. 

9. Bod 9: Vykazování dat za rok 2024. 

P. Hoferková, zástupkyně Adry, se ujistila, že nemocnice, které mají externí dobrovolnický 

program, mají zadávat data o dobrovolnictví ve zdravotnictví do výkazů ÚZIS. MUDr. 

Kořínková k tomu sdělila, že data o dobrovolnictví ve zdravotnictví se mají podle platné 

metodiky dobrovolnictví ve zdravotnictví, vytvořené Ministerstvem zdravotnictví, vykazovat do 

Národního zdravotnického informačního systému (NZIS) prostřednictvím statistických 

formulářů ÚZIS. V zájmu standardizování průběžného sběru dat o dobrovolnictví ve 

zdravotnictví žádaných ÚZIS, byl vytvořen excelový nástroj, který je od ledna 2025 k dispozici 

ke stažení na webu MZD. Jeho používání by mělo koordinátorům usnadnit cestu k relevantním 

souhrnným datům za předešlý kalendářní rok a přispět k validnějším finálním informacím v 

rámci ČR. Kromě adekvátního sběru a získání relevantních celoročních dat je pak zásadní, 

aby finální čísla byla přepsána do statistického výkazu ÚZIS za každého poskytovatele 

zdravotních služeb, kde je program dobrovolnictví realizován. Toto se týká i těch PZS, kteří 



spolupracují s externí dobrovolnickou organizací. Předání dat správné osobě, která vyplňuje 

statistické výkazy ÚZIS by měl koordinátorovi pomoci zajistit interní garant programu, který má 

o vykazování pro ÚZIS přehled. 

MUDr.  Zvolský doplnil, že výkaz dat za rok 2024 odevzdalo zhruba 70 % poskytovatelů, přesto 

je těžké nyní odhadovat, kolik z těchto poskytovatelů poskytlo data o dobrovolnictví ve 

zdravotnictví. Oficiální datum zahájeni sběru dat za rok 2024 bylo 1. března 2025 a mělo 

skončit 30. dubna 2025. Došlo ale k prodloužení termínu do 20. května 2025, kdy by měl sběr 

dat skončit. Souhrnná data o dobrovolnictví ve zdravotnictví za rok 2024 budou během letních 

měsíců analyzována a výstup bude uveden na webu MZD, kde jsou roční přehledy 

uveřejňovány. 

Úkol: OZP/2 ve spolupráci s ÚZIS bude v rámci svých prezentací na akcích k dobrovolnictví 

ve zdravotnictví edukovat a motivovat poskytovatele zdravotních služeb k zadávání validních 

dat do NZIS. 

Termín: průběžně. 

10. Bod 10: Spolupráce s ČSÚ.    

Dne 15. 4. 2025 byly poprvé zveřejněny vybrané údaje za dobrovolnické činnosti ve 

zdravotnických zařízeních za referenční rok 2023 na webových stránkách Českého 

statistického úřadu, které vycházejí ze statistických dat ÚZIS. Tyto údaje jsou k dispozici 

v příslušných doplňkových tabulkách o dobrovolnících v rámci sekce Satelitní účet 

neziskových organizací tabulky 1.4: Dobrovolníci ve zdravotnických zařízeních. Data na 

stránkách ČSÚ naleznete zde: Doplněk SÚNI 

11. Bod 11: Různé (podněty, diskuze).   

Příští jednání pracovní skupiny se uskuteční 22. října 2025 od 10:00 hodin. 

 

 

Seznam úkolů: 

Bod 3:  

Úkol: Mgr. Dana Vaňková zkusí zajistit výstup jejich hygienika na Konference. 

Termín: v co nejkratším časovém termínu. 

Úkol: OZP/2 ve spolupráci s Mgr. Diatkovou zajistí zpracování jednotné informativní 

prezentace o dobrovolnictví ve zdravotnictví pro vzdělavatele. 

Termín: do příštího jednání pracovní skupiny. 

Úkol: OZP/2 ve spolupráci s ONP navrhne možné formy a obsah přednášky/semináře 

zaměřené na osvětu dobrovolnictví ve zdravotnictví pro zdravotnické pracovníky a projedná 

možnosti jejich realizace s IPVZ a NCO NZO. 

https://apl.czso.cz/pll/rocenka/rocenkavyber.satelit_cas?mylang=CZ&co=supl


Termín: do příštího jednání pracovní skupiny. 

Bod 5:  

Úkol: OZP/2 informuje členy pracovní skupiny o průběhu projektu. 

Termín: na příštím jednání pracovní skupiny. 

Bod 7:  

Úkol: OZP/2 informuje členy pracovní skupiny o zveřejnění výzvy k dotačnímu programu 

Zaměstnanost plus a dotačnímu programu PVP 2026.  

Termín: jakmile bude zveřejněno na webových stránkách MZD. 

Bod 8:  

Úkol: informovat členy pracovní skupiny ohledně posunu v rámci revize TM 8. 

Termín: na příštím jednání pracovní skupiny. 

Bod 9:  

Úkol: OZP/2 ve spolupráci s ÚZIS bude v rámci svých prezentací na akcích k dobrovolnictví 

ve zdravotnictví edukovat a motivovat poskytovatele zdravotních služeb k zadávání validních 

dat do NZIS. 

Termín: průběžně. 

 

Přílohy:  

Prezenční listina  

Prezentace Mgr. Lenka Hynštová  

Doplněk SÚNI  

Dobrovolnictví na VŠ – Dobrovolnictví.net  

Akční plán naplňování Koncepce rozvoje dobrovolnictví v ČR pro léta 2025 – 2027 – žádost o 

zaslání podnětů na opatření – Dobrovolnictví.net  

Rozvoji dobrovolnictví v Česku pomůže nová koncepce – Dobrovolnictví.net 

 

Zapsala: Tereza Dostál, tajemnice PSDZ   

Schválila: Lenka Hynštová, předsedkyně PSDZ, vedoucí oddělení kvality zdravotní péče 

 

https://apl.czso.cz/pll/rocenka/rocenkavyber.satelit_cas?mylang=CZ&co=supl
https://dobrovolnictvi.net/aktuality/dobrovolnictvi-na-vs/
https://dobrovolnictvi.net/aktuality/akcni-plan-naplnovani-koncepce-rozvoje-dobrovolnictvi-v-cr-pro-leta-2025-2027-zadost-o-zaslani-podnetu-na-opatreni/
https://dobrovolnictvi.net/aktuality/akcni-plan-naplnovani-koncepce-rozvoje-dobrovolnictvi-v-cr-pro-leta-2025-2027-zadost-o-zaslani-podnetu-na-opatreni/
https://dobrovolnictvi.net/aktuality/rozvoji-dobrovolnictvi-v-cesku-pomuze-nova-koncepce/
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